CY650TA

芯

КРЕПКА СТРАНА СЕМЬЕЙ

амечательное событие произошло в Москве накануне Международного дня семьи - в Государственном Кремлевском дворце состоялась церемония вручения премий «Семья России». В столицу приехали представители 51 региона России. И кого они представляли! Самую счастливую часть населения страны - семьи, где царит любовь. Они надежда и опора страны.

Вот, например, семья из Иркутской области шесть поколений врачей. Семья из Старого Оскола – стаж этой педагогической династии 850 лет! В семье из Находки воспитывается 28 детей, а москвичей представляла семья сотрудника МЧС Шапошникова. Представитель Москвы в Совете Федерации Зинаида Драгункина на пресс-конференции, предварявшей торжественное мероприятие, рассказала:

- Отбирая кандидатуры семей-лауреатов, мы просмотрели более 500 досье, присланных со всех уголков России, и убедились, что идея поддержки семейных ценностей, выраженная в недавнем послании президента Федеральному собранию, - самая плодотворная из всех идей оздоровления и развития нашего общества.

Фонд «Семья России» - первая в нашем отечестве некоммерческая общественная организация, цель которой - формирование общественного мнения об уникальной социальной значимости института семьи. Поддержка, помощь нужны не только обездоленным детямсиротам, но и обыкновенным, благополучным семьям. В Москве принят специальный закон

«О поддержке семей с детьми». Многие регионы увезли его к себе, решили применить опыт столицы дома. Недавно мы провели выездное заседание Совета Федерации в одном из детских садов Москвы, с тем чтобы обратить внимание и Правительства РФ, и местных органов власти на острейшую проблему российских семей – воспитание детей-дошкольников, состояние детских дошкольных учреждений.

В этом году наш благотворительный проект межрегионального благотворительного фонда «Семья России» поддержали большинство регионов, но, к сожалению, не все. Пока не государство, а общественная организация инициировала достойное чествование лучших семей России и с помощью московского правительства реализовала эту инициативу. Но это - как глоток живой воды.

Более 10 лет я работаю президентом благо-творительной организации «Благовест», получаю ежедневно десятки писем, продолжала 3. Драгункина. Как будто вся боль и беда России стекается к нам, и ведь это крики о помощи наших российских семей! Они с благодарностью принимают нашу небольшую помощь, но нужнее другое - постоянное уважительное внимание к каждой семье. Такое внимание должны обеспечить законы - и федеральные, и региональные. А такие проекты, как «Семья России», показывают, что крепкие, дружные семьи, где хорошо и взрослым, и детям, заслуживают самого высокого признания всего общества

Наталья КРАСОВА

27-31 мая нынешнего года в Парке Победы на Поклонной горе пройдет второй фестиваль «Мини-автомобиль – 2006».

ервый подобный праздник был организован в конце мая прошлого года в Лужниках. Гостям фестиваля, который посетило 12 тысяч человек, было представлено 30 моделей машин. Столичные власти

придают проведению фестивалей большое значение. О тяжелой транспортной ситуации в Москве и пробках на дорогах упоминают даже самые ленивые. Между тем в Европе давно поняли, что достаточно эффективным средством борьбы с пробками явля-ЮТСЯ компактные. маневренные и экономичные малолитражки. Отцы города полагают, что столичные автолюбители также вполне могли бы пересесть на небольшие автомобильчики, которые в самом деле стали бы эффективным в городских условиях средством передвижения, а вовсе не дамским развлечением. К тому же, по данным статистики. заполняесредняя мость машины пассажирами в столице составляет 1.6 челове-

ка. То есть пересесть

МИНИ-АВТОМОБИЛЬ — РЕЦЕПТ ОТ ПРОБОК



на «автомалышки» можно вполне безбо-

Второй фестиваль «Мини-автомобиль-2006» пройдет с большим размахом. Откроется он костюмированным автокарнавалом, задуманным как театрализованное шоу. Караван из 40 маленьких, но удаленьких авто проследует с помпой по аллеям парка и Куту-

зовскому проспекту. Участниками шоу станут как зарубежные, так и отечественные производители. Одним из официальных партнеров фестиваля является АвтоВАЗ. Тест-драйв автомобилей, представленных автогигантом, будет проводиться с участием водителей-гонщиков.

В ходе фестиваля запланирован любо-

пытный футбольный матч. Играть в футбол будут на квадрациклах — специальных мини-авто, сконструированных для любителей ну очень активного отдыха.

Итак, через десять дней фестиваль открывается. Не пропустите, зрелище ожидается прелюбопыт-

Владимир **РАТМАНСКИЙ**

НЕДВИЖИМОСТЬ ПО ПРАВИЛАМ

- Продажа, покупка, обмен квартир и комнат
- Приватизация
- Ипотека
- Жилье в кредит
- Юридическое сопровождение
- Страхование сделок
- Загородная недвижимость

Бесплатные **514-11-11** консультации

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ...

ля Департамента ЖКХиБ Артем Цатуров сообщил, что подготовка к зиме в самом разгаре: к 12 мая отремонтировано 21 тыс. кв. метров стальных кровель (27 процентов от плана), 74 тыс. кв. метров (46 процентов) мягких кровель, в 108 строениях починено электрохозяйство (114 процентов), в 19 строениях приведен в нормативное состояние температурно-влажностный режим (24 процента).

Руководитель Мосжилинспекции Александр Стражников также посвятил этой теме свое выступление. К моменту совещания инспекция проверила 13 зданий из 74 предъявленных на минувшей неделе как готовые к зиме. Паспорта подписаны по 11 домам. Остальные – на проверке. Не подписали инспектора паспорта двух домов по адресам: ул. Маршала Тухачевского, 21 и 29 (Хорошево-Мневники, СЗАО) из-за невыполнения требуемых работ по электрохозяйству, теплоизоляции труб в подвалах. К виновным приме-

А. Стражников сообщил также, что инспекция проверяет наличие в домах в обязательном порядке приборов учета. Вместе с тем он попросил руководителей соответствующих служб и префектур информировать жителей о профилактических отключениях воды заранее – в оперативную службу инспекции приходит много жалоб от москвичей на то, что это не делается. Назвал выступавший и районы, откуда в инспекцию пришло самое большое количество жалоб (всего их поступило за неделю 436): Басманный, Пресня, Хамовники, Аэропорт, Сокол, Бутырский, Новогиреево, Лефортово, Выхино, Даниловский, Нагатино-Садовники, Зюзино, Щукино. Жители жалуются на незаконную перепланировку, качество работы по кровлям, содержание подъездов, дворов, фа-

родского хозяйства в эти дни. Приведено в порядок 6330 подъездов (86,5 процента к плану полугодия). За минувшую неделю выполнен текущий ремонт дорог на площади 287 тыс. кв. метров. Общий результат этого вида ремонта с начала сезона составил 1 млн. 293 тыс. кв. метров (25 процентов планового задания). Капитально отремонтировано за неделю 131 тыс. кв. метров дорог, а всего - 430 тыс. кв. метров (6,3 процента). Темпы благоустройства также вписываются в плановый расчет. Вместе с тем отмечено, что медленно идет посадка деревьев - отстают ЗАО, САО и ВАО. То же - с посадкой кустарников. В отстающих ВАО и СЗАО.

Подводя итоги совещания, руководитель Комплекса городского хозяйства Петр Аксенов напомнил о повышении внимания к фестивалю цветников и программе «Мой двор, мой подъезд». И указал на то, что в редакции городских газет идет поток жалоб на то, что при отключении горячей воды москвичам продолжают выставлять счета в платежных документах за непотребленный ими про-

- В домах стоят приборы учета, - напомнил Петр Николаевич. -Люди рассчитываются по факту. Во время профилактических работ теперь не нужны перерасчеты. Этой проблемы не должно

Василий ДВОРЫКИН

BECHA.

а очередном оперативном совещании Комплекса городского хозяйства (12 мая) основное внимание было уделено подготовке к зиме 2006-2007 гг. Первый заместитель руководите-

нены штрафные санкции.

садов, подвалов. Еще несколько цифр, характеризующих работу Комплекса го-

ДЕТИ МЕГАПОЛИСА ГОСТЯХ У ПРИРОДЫ

ках и национальных парках России. Лагеря работают уже третий год, и за это время в них побывало около пятисот детей. Само пребывание на территории заповедников и национальных парков формирует и воспитывает экологическое мировоззрение у тех, кто там оказывается. Это тем более важно для московских школьников - детей мегаполиса. Некоторые из них слишком привыкли к благам цивилизации, и им трудно представить, что где-то есть мир, в котором именно Природа полноправная хозяйка.

епартамент природопользования

и охраны окружающей среды го-

рода Москвы объявляет конкурс

для московских школьников на право

поездки этим летом в экологические

лагеря, расположенные в заповедни-

Не стоит думать, будто ребят ждет просто отдых на лоне природы. Будут занятия по ихтиологии и гидробиологии, ботанике, зоологии, краеведению; мастер-классы по психологии, основам народных промыслов и ремесел, ландшафтному дизайну. Ежегодно в рамках работы лагерей ребята отправляются в походы, где учатся основам ориентирования и навыкам выживания в естественной среде. В этом году школьники вновь будут работать волонтерами на территории заповедников и национальных парков. В лагерях можно приобрести навыки исследовательской работы, выбрать научную проблему, собрать, проанализиповать и обработать материал по ней. а на основе полученных результатов

подготовить доклады для участия в итоговой научной конференции.

В конце смены каждый участник лагеря получит сертификат о прохождении курса полевой экологии. Тем же, кто выполнит самостоятельные исследования и успешно сообщит их результаты на итоговой конференции, будет присвоено звание эксперта.

Чтобы попасть в экологический лагерь, московские школьники должны активно работать в особо охраняемых природных территориях города, принимать участие в акциях по уборке мусора. в биологических олимпиадах. конкурсах, праздниках, научных ис-

следованиях, работать на экспериментальных экологических площадках. В итоге в лагеря попадут наиболее активные участники природоохранных мероприятий, экологических олимпиад.

В конкурсе могут попробовать свои силы школьники Москвы от 12 ло 16 лет. Для этого нужно зарегистрироваться и получить зачетную книжку участника конкурса. Сделать это можно на сайте фонда развития экотуризма «Дерсу Узала» (www.ecotours.ru), в самом фонде, в дирекциях природных парков и заказников Москвы либо непосредственно на мероприятиях в особо охраняемых природных территориях.

Также на сайте фонда развития экотуризма «Дерсу Узала» можно ознакомиться со списком природоохранных мероприятий, в которых ребятам рекомендовано принять участие

Ольга МАТВЕЕВА

ИНФОРМ БЮРО

НА ВВЦ ИГРАЛИ И ПЕЛИ

Спортивный праздник «Выбери спорт!» и фольклорный праздник «Москва - город мира» прошли в субботу, 13 мая, на территории Всероссийского выставочного центра. В программе спортивного праздника (сцена павильона «Центральный» и аллея фонтанов) турниры по мини-футболу и стритболу среди любительских молодежных команд Москвы. Болельщики и зрители приняли участие в веселых конкурсах и аттракционах. В программе фольклорного праздника (стилобат павильона «Центральный») состоя лись выступления народных ансамблей Башкирии, Казахстана, Мордовии, Татарии, Чувашии, Испании, Кореи и Литвы

ЧЕРНЫЙ ДЫМ НАД ГОРОДОМ

В воскресенье, 14 мая, в 6.14 на улице Чермянской, 2 произошел пожар в производственном корпусе одного из акционерных обществ. На площади 12 тыс. кв. метров загорелась фармацевтическая продукция. В тушении пожара участвовали более 50 пожарных расчетов и поисково-спасательные отряды. В ходе тушения произошло частичное обрушение кровли. Пострадал один человек. В 11.00 пожар был ликвидирован.

Вечером в воскресенье произошло возгорание в Гостиничном проезде, 8, где в металлических торгово-складских строениях горели товары народного потребления на площади 1000 кв. метров. В ходе тушения пожара обрушились металлические конструкции на общей площади 900 кв. метров.

Причины пожаров устанавлива-

понедельник,

14.

ЗАПОРЫ ТРЕБУЮТ ПРИСМОТРА

Столичные власти установили новые размеры средней рыночной стоимости услуг по техническому обслуживанию запирающих устройств, установленных в подъездах жилых домов, сообщили в понедельник, 15 мая, в городской администрации. С 1 июля средняя рыночная стоимость услуг по обслуживанию домофонного устройства составит 34,5 рубля в месяц, автоматического запирающего устройства с электромагнитным замком - 26,6 рубля, механического кодового замка - 16 рубпей в месян.

СВОИ МОЩНОСТИ НАДЕЖНЕЕ

Мэр Юрий Лужков подписал лероприятиях по повышению дежности электроснабжения Москвы до 2008 года, сообщили во вторник, 16 мая, в городской администрации. Документом утвержден перечень первоочередных мероприятий на 2006 год по реконструкции и строительству объектов московской энергосистемы.

В частности. Департаменту топливно-энергетического хозяйства до 1 июня поручено разработать предложения по срокам строительства электроподстанций на 500 КВт в северо-западной части города. ОАО «Московская объединенная энергетическая компания» должно откорректировать программы ввода генерирующих мощностей на районных тепловых станциях с увеличением установленной мощности, особенно в Северном, Северо-Западном, Западном, Юго-Западном административных округах.

«МС» - Интерфакс

_